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Exercice B oo [

UO = 0
(Un ) est une suite définie par : -1+70,

TS 1-2"
5-3U, b) Montrer que U, = ﬁ ,pour toutne IN . 1,
+

a) Montrer que (Vn) est géométrique et donner V; .1ps

1) a) Montrer que pour tout n€IN ,Ona:
1 _8(1-3U,)
3 "™ 12431-3U,)
b) Montrer que pour tout n€IN ,Ona:
41+U,)
nal Hl="——7—7"—
4+(1-3U,)

. 0,5pts
4) On considere la suite (Wn) telle que pour tout ne IN :
W,+V,=2n-1.

U . 03pts Onpose: S, =Vy+V,+..+V,

¢) Montrer que pour tout neIN ,Ona: et Ap=1+2+...4m
U _ (1+U,)a-3u)) a) Montrerque: W, =2"+2n-1. 1ps
T T Yy ra-3u,) ™
b) Prouver que:S, =1-2""1 | .
2) a) Montrer que : (VneIN);-1<Un<l. 1pts 4 " m+1) "
. . . 3 ¢) Prouver que: A = g . 1pts
b) Etudier la monotonie de la suite (Un) . lpts 2
d) En déduire S;l =W, +W, +...+ W, en fonction den.
3U0,-1 s
3) On considere la suite (Vn) telle que : V, =—"—. w
U,+1

Erorcice B we [

UO = 11 . 1 1pts
. raison r=— .
(Un ) est une suite définie par : 70, -25 2
1= TG Z3 15n+11
U,-3 ¢) Montrer que U, = ont ol ,pour toutne IN . 1
1) a) Montrer que pour tout neIN ,Ona: 3n+1
2(U, -5
U,, -5= 20, -5 0ispts
U,-3 4) On considere la suite (Wn) telle que pour tout ne IN :
b) Montrer que pour tout neIN ,Ona:
(U —5) ’ W,-V,=2"-1.
U,.1-U, =—ﬁ . 0spts Onpose: S, =Vy+V,+..+V,
n _ 50,5l 52 2

2) a) Montrer que : (Vne IN) 5 5<U,. 1ps et Qu=2"+24+2"+...+2

b) Etudier la monotonie de la suite (Un) .« pts a) Montrerque: W, =2"+ n+l_ 1. 1ps

1
ide i 'V = 1)(3n+2

3) On consideére la suite (Vn) telle que :V, U s b) Prouver que: S, = (n+ )1(2n+ ) . B

a) Vérifier que: V= Uu=3 JEES ¢) Prouver que: Q, = 2" -1 g

2(U,-5)

d) En déduire S, = W, + W, +...+ W, en fonction den.
1pts

b) Montrer que (Vn ) est une suite Arithmétique de
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Je ne pense jamais au futur.
Il vient bien assez tot.
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On ne peut pas résoudre un B 1
probleme avec le méme niveaude  (#&
pensée que celle qui I'a créé. -y




